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Posljedice (čitaj: pravi razlozi) izvanredne sjednice Vlade polako ali sigurno izbijaju na površinu.
Iako se u nedjelju nije moglo govoriti o imenima optuženih danas već i «vrapci na krovu» znaju
njihova imena. Nisu samo oni izvrgnuti pogledu javnosti već su to i njihove obitelji. Tiskovine
uvijek traže nove vijesti, nove vijesti…… usprkos činjenici što je Ivanišević napravio rezultat
života - osvojivši Wimbledon - na čemu mu čestitam; uz napomenu kako pojedinci temeljem
svojih odricanja postižu vrhunske rezultate u vrijeme kada društvo sve više upada u sivilo
bezperspektivnosti.

Vratimo se temi. Goranu Graniću odbijena ostavka od strane predsjednika Vlade. Da li je na
horizontu raspad glavnog koalicijskog partnera SDP-a. Da li je Budiša gubitnik, koji je - svojim
Sporazumom iz Splita zapravo - dao snažnu podršku tzv. bivšim komunistima da su
demokratska opcija Hrvatske? Koliko će frakcija nastati raspadom HSLS-a? Gdje će «otići»
najugledniji igrači? Pitanja se mogu nizati u nedogled. Posljednje pitanje koje mi se u ovom
trenutku nameće glasi: Znači li ova izazvana politička kriza konačnu polarizaciju u Hrvatskoj i
formiranje dvaju blokova?

Na postavljeno pitanje odgovaram potvrdno. Izglasavanje povjerenja Vladi znači zapravo
izglasavanje hrvatske opcije. Moguće je zamisliti da se nakon krize formiraju dva bloka kako je
to pokojni predsjednik želio a predsjednik Račan ostvario. Naime, nema ni jedne stranke gdje
se stavovi pojedinaca nisu počeli, da blago kažem, iznositi usprkos drugačijim stavovima
stranke. Prema tome, politička kriza polako lomi strukture u nekim strankama - iz mnogih
razloga – i čini odnosne stranke prilično ranjivim. Ako stvari "dobro krenu" glede polarizacije
Račan će vrlo brzo izaći na izbore i vjerojatno odnijeti punu pobjedu. Nasuprot njemu će HDZ
bitno poboljšati svoj položaj. Ostati će još poneka stranka koja će ipak pratiti ova dva scenarija.
Pri tome ostaje da se vidi rezultat «sukoba» SDP-a i HNS-a jer računaju gotovo na isto biračko
tijelo. I to je priča koju sam Vam dragi čitaoče želio ispičati. Istovremeno će dvojica generala biti
izručena jer se i nije moglo ništa drugo dogoditi. Tko će im se pridružiti ostaje da se vidi.
Reakcije nekih upućuju na zaključak da popis novih kandidata nije malen. Krenimo ususret
događanjima i dijelimo bitno od nebitnog. Novo nije nastalo a staro nije nestalo; struktura ima
tek da se oblikuje. Započeli su samopodržavajući procesi koji će se ubrzavati. Jedino čega se
bojim da ne izmaknu kontroli. Dugo toplo ljeto navješćuje paklenu jesen.

Možda pobjeda Gorana ovu krizu učini manje dramatičnom jer smo mi ipak narod kada i mali
pozitivni pomak tumačimo kao grandiozni iskorak. To što nitko od nas nije zaslužan za Goranov
uspjeh tek su trice na koje se nitko danas ne želi osvrtati. Svi su uz pobjednike uglavnom nitko
uz gubitnike. Darwin je uvijek tu negdje blizu nas.  
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